

政界“运动达人”普京有了竞争对手

加拿大总理会议桌上秀瑜伽

加拿大总理贾斯汀·特鲁多因“高颜值”在网络上人气颇高。近日，他在会议桌上练习“孔雀式”高难度瑜伽的照片引发多国网友热议。一些美国媒体称，特鲁多“运动达人”的形象可与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京媲美。

特鲁多和莫迪谁瑜伽水平更高

特鲁多出生于1972年，是加拿大前总理皮埃尔·特鲁多的长子。由于家世不俗加上外形俊朗，他当选加拿大总理后，在网络上掀起一股“特鲁多热”，一举一动都得到网友关注。

近日，他2013年拍摄的一张旧照片被网友翻出，并迅速传开。照片中，特鲁多身穿衬衫和西服、打着领带，在会议桌上展示了“孔雀式”瑜伽动作：仅靠双手支撑整个身体，使身体与地面平行。

特鲁多展示这个高难度动作时，面带笑容，显得非常轻松。他身后，两名身穿西服的与会者也微笑着面对镜头。

这张照片在社交网站引发热议，并得到多国媒体关注。

此外，在特鲁多的Instagram上，还有他单手举儿童的照片和享受骑马、打橄榄球、练拳击等各种运动的照片。美国有线电视新闻网(CNN)说，特鲁多“运动达人”形象有赶超俄罗斯总统普京的势头。普京是国际政坛知名的“运动达人”，但最近特鲁多正在作为竞争对手迎头赶上。普京经常脱掉上衣狩猎或钓鱼，展示“Tough Guy”的肌肉。特鲁多穿紧身衣服，卷起袖子露出手臂肌腱的照片也很多。

加拿大广播公司写道：“贾斯汀·特鲁多练瑜伽的照片再次让网民们嗨了！”加拿大《全国邮报》的标题则是：“贾斯汀·特鲁多



特鲁多在会议桌上展示“孔雀式”瑜伽动作。



遇到小孩儿，特鲁多喜欢把他们单手举起。

‘孔雀式’瑜伽动作背后的故事和抓拍这张照片的摄影师。”

这张“孔雀式”瑜伽照也得到了“瑜伽大国”印度的关注。印度总理纳伦德拉·莫迪就是著名的瑜伽爱好者和推广者。《印度时报》网站刊登了特鲁多的这张照片，并写道：“特鲁多比莫迪瑜伽水平更高吗？”

加拿大民众别只看总理“颜值”高

针对网络上掀起的这股“特鲁多热”，一些加拿大媒体感到惊喜，另一些持谨慎态度。

加拿大《明星报》网站4月2日写道，在大众眼中，特鲁多确实是个“完美男神”，好比动画片中的王子一般。但媒体不能只关注他的外表和身材，更要关注与政界相关的严肃话题。

今年3月，特鲁多到访美国，受到美国总统贝拉克·奥巴马热情欢迎。对此，一向觉得被南边邻居忽视的加拿大人有欣喜不已，有的冷嘲热讽。

加拿大《全国邮报》头版标语用嘲讽的口气写道：“美国媒体注意到我们了！”一张奥巴马与特鲁多闭着眼睛拥抱的照片几乎占据了整版，之后4个版都在报道两人“萌发兄弟情”。

加拿大广播公司还在网站上邀请民众就如何看待特鲁多访美发表评论，好评一波接着一波，其中一名读者甚至说其意义“相当于登月”。

专栏作家雷克斯·墨菲提醒人们，奥巴马2008年首次当选美国总统时，媒体也是如此关注，人们也是如此兴奋。然而，评价一名领导人，要看内在，只看外在会有风险，“对加拿大而言，领导人受到美国和世界瞩目总是好事，但不应对其意义做过度解读”。据新华网

环球速递

韩国炮兵在东海实弹演习 防朝鲜海上挑衅

据韩联社4月4日报道，当天，韩国陆军一野第八军等东部战线3支边防军的炮兵部队以朝鲜在海面发起挑衅为假定情况，在靠近朝鲜的江原道高城郡东海岸地区实施了大规模海上实弹射击演习。

报道称，K-9自行火炮、K55A1自行火炮、130毫米口径多管火箭炮“九龙”、无人侦察机(UAV)、反炮兵雷达、巡逻舰、导弹巡逻艇等海军武器装备参加演习。以在距离陆地40多公里的半岛东部海域，韩军监视系统捕捉到朝鲜舰艇为假定情况，韩军开始实施演习。以UAV和反炮兵雷达探测到的情报为基础，陆军炮兵部队迅速动用K-9和K55A1自行火炮瞄准靶标射击。

韩国陆军方面当天表示，通过此次实施的陆海军联合演习，韩方再次确认了最佳战斗准备状态，以随时应对朝方发起的任何挑衅。

据中新网

日本潜艇15年来首抵菲律宾 将参与军演

据菲律宾媒体4月3日报道，日本海上自卫队潜艇“亲潮号”4月3日上午9时许驶入苏比克湾一座码头停靠，与其同行的两艘日本驱逐舰“有明号”和“濑户雾号”则在当天上午10时许进港停靠，三艘舰艇上搭载的人员超过400人。

这是日本海上自卫队潜艇15年来首次在菲律宾港口停靠。有消息称，日本“亲潮号”潜艇与两艘驱逐舰将对菲进行为期3天的友好访问，与菲律宾海军联手举办海上训练等活动。

日本海上自卫队官员吉野宏昭声称，日本舰艇此次访菲律宾只是一次训练，主要目的是训练海上自卫队队员。他强调此次访问与菲律宾和中国在南海的争议无关，“并非要向任何国家释放任何信息”。

不过，日本共同社报道则称，除潜艇外的两艘护卫舰将于4月6日离港，穿过南海驶向越南的金兰湾。日本方面试图通过舰艇在菲律宾和越南两国靠港，显示出与这两国加强关系，以此牵制中国。

据法新社的摄影记者4月3日称，护卫舰“有明号”配有反潜直升机。

近年来，日本在军事上频频拉拢菲律宾。今年2月，菲律宾国防部长加斯明与日本驻菲律宾大使石川和秀代表两国政府在马尼拉签署防卫装备和技术转移协议，从而为日本向菲律宾出租自卫队飞机铺平道路。菲律宾总统阿基诺3月份透露，菲律宾将租借5架日本自卫队TC-90飞机，用于执行在南海的“巡逻”任务。

据报道，日本防卫相中谷元则计划在4月下旬访菲律宾。

据悉，“二战”期间，菲律宾曾遭日军侵占，日军在菲制造了“巴丹死亡行军”“马尼拉大屠杀”等诸多骇人听闻的惨案，屠杀了大量平民。许多菲律宾民间团体反对菲当局与日本缔结军事同盟，担心日本军国主义会死灰复燃。

据中新社

希腊遣返第一批难民

移送约750人，土耳其已准备接收

根据欧盟与土耳其就解决难民危机达成的协议，自当地时间4月4日起，在希腊申请避难失败的难民会被送回土耳其。雅典通讯社报道，希腊4月2日已在准备移送工作，首批移送难民大约750人。

多方协力

4月2日，希腊难民协调部门负责人约克斯·基里齐斯说：“准备工作正在继续。”

雅典通讯社报道，难民从希腊莱斯沃斯岛出发，移送至土耳其迪基利港。欧洲边境管理局已经包租两艘船只，用于难民移送。这些难民由约700名欧洲边境管理局官员“一对一”护送到土耳其。就雅典通讯社的报道，基里齐斯未予评论。

另外，法新社援引希腊政府官员的话报道，400名欧洲边境管理局官员周末抵达希腊，参与移送任务。法国内政部部长贝尔纳·卡泽纳夫说，50名法国防暴警察4月2日已经抵达希腊莱斯沃斯岛，协助



希腊莱斯沃斯岛的难民在等待领取食物。

难民移送。

在土耳其，伊兹密尔省旅游胜地切什梅已启动接收准备。切什梅行政主管毛希丁说，希腊移送的难民会被安置于一处接收中心。

宁死不走

叙利亚冲突迄今五年有余，大量叙利亚人流离失所，涌入土耳其，滞留土耳其的叙利亚难民约有270万。

德国内政部发言人托比亚斯·普拉特说，4月4日，从土耳其直接入境欧盟的叙利亚难民主要是有儿童的家庭。

在希腊塞俄斯岛，难民冲突不断发生，数百名难民4月1日走出安置中心，前往码头希望搭船前往希腊本土。滞留塞俄斯岛的叙利亚籍难民穆斯塔法说，他宁死也不去土耳其，“如果他们让我回到土耳其，我宁可带着家人跳海”。

据悉，欧盟与土耳其上月18日就难民问题达成“交换”协议。

据新华网